

**Antwort zur Anfrage**

**Nr. AF/0077/2016**

Beratung im **Stadtrat** am **19.05.2016**, TOP 41 öffentliche Sitzung

**Betreff: Antwort zur Anfrage der SPD-Ratsfraktion: Freies W-LAN**

Fragen:

1. Ergreift die Stadt die Initiative zur Einrichtung öffentlicher W-LAN-Punkte im Stadtgebiet?
2. Bestehen Möglichkeiten der Förderung durch Bund/Land?
3. Welche Hürden bestehen zur Errichtung von mehr öffentlichen W-LAN-Punkten?

Antwort:

Mit Blick auf die Einbindung mehrerer Ämter und den nicht unerheblichen Recherche- und Abstimmungsaufwand wird die Beantwortung der Anfrage gemäß § 19 der Geschäftsordnung für die nächste Ratssitzung am 16.06.2016 vorgesehen.